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^-Šumarstvo je u našoj zemlji vrlo važna grana narodne 
privrede , kako po prostranstvu koje šume kod nas zauzimaj u,tak 
i po proizvodima koje gume daju, a takodje i po, ulozi koju 
šume imaj u.i vrše u našim planinskim krajevima, zaštićujući ti 
od erozije. 

No šume nisu neiscrpno "bogatstvo, moraju se čuvati, mo 
ra se sa njima racionalno gazdovati, moraju se obnavljati. Pri 
hodi od šuma tj. prirast drvne mase mora se zapravo .i povećava 
ti, jer potreba za proizvodima šuma i drvnom materijom raste 
sa porastom stanovništva, sa tehničkim i kulturnim napretkom. 

Prihodi, prirast šuma može se povećati poboljšanjem 
gazdovanja sa postojećim vrstama drveća, kao i promenama, konv< 
zijama, uvodjenjem odgovarajućih vrsta sa brzim porastom, sa 
kraćom ophodnjom. Takove vrste drveća su i meki lišćari "brzoga 
rasta s topole, vrbe , lipe 

Topole, vrbe, lipe. . . pojavljuju se od prirode u na-
šim krajevimanaše šumarstvo se bavilo njima gde više gde man 
već prema tome kakvi su "bili uslovi gazdo van ja sa ovim vrstama 
drveća. Vremenom .je rastao značaj i ovim vrstama drveća, pa se 
tako razvijalo i napredovalo i gazdovanje sa njima i u našoj 
zemlji. Ovo razvijanje, napredovanje je prošlo kroz nekoliko 
faza i u poslednje vreme kroz "nekoliko manjih., lokalnih, užih 
konferencija, savetovanja i regionalnih zahvatanja u probleme 
mekih lišćara brzoga rasta - pojavljuje se i dorašćuje dotle, 
da se njime moramo pozabaviti i u okvirima šumarstva, drvne i 
.hemisko-drvne industrije u našoj zemlji/ 

Na prvomu Savetovanju o topolama / i drugim mekim liše* 
rima brzoga rasta/ u FNRJ, kao savetovanju o opštim pitanjima 
o ovim vrstama drveća, smatramo da je potrebno izneti i opštu 
sliku, opšti prikaz fonda i stanja šuma topola, vrber lipe, 
dosadašnji odnos i dosadašnje gazdovanje sa njima u svetu i koc 
nas, kao i mogućnosti i potrebe proširenja fonda i unapredjenjf 
gazdovanja. 

Zbog relativno male čvrstoće i elastičnosti, ¿bog rela-
tivno kratkog veka trajanja u normalnim uslovima korišćeaja i 


